



A 驱蚊水

夏末初秋白天还是比较晒，假日里不妨逛逛夜市，享受一下慢生活。如果在户外那不得不注意预防蚊虫了。很多人种草日本某驱蚊水，首先是因为它的颜值，哪个女孩子能抵抗住可爱的外貌呢？用了之后就会彻底被其实力圈粉，这款美貌与才华并重的驱蚊水主打驱蚊成分是香茅草提取物，不仅驱蚊效果很好，还非常地温和不刺激，宝宝也可以用。唯一的缺点就是有效时间短，2小时左右就需要再喷。另一款高颜值驱蚊水就是新西兰的紫草驱蚊水，磨砂玻璃瓶的设计，质感很好，喷洒时雾状细密，均匀地附在皮肤上，不会有黏腻感。不含驱蚊胺等化学成分，不会刺激皮肤，全家人都能用，持续8小时。除此之外，泡澡的时候滴几滴，有效缓解舒缓、抑菌止痒。在闷热的天气里，喷一喷能带来丝丝凉意，头脑也能更加清醒。

B 夏日用香

放下浓郁的木质调、讲究的是清爽简单，以舒服清凉为主。高田贤三的空气香水的灵感来自童年时代的纸飞机，瓶身是意大利知名雕塑家设计，以天空为主题的蓝色，精雕细琢像是云朵与蓝天感觉的玻璃瓶，再用混合磨砂质地打造，光是视觉上就满足了夏天那份清逸气息的韵味。气味的选择上用到了八角、茴香和岩兰草进行了搭配，但是闻起来却出奇的柔和、轻快，是属于干净清爽的木质香气，虽然是男香，但女生照样合适，喷一下清清爽爽地出门。



C 夜光腕表

走路提倡不看手机，那有时候想看时间就不方便了，过节给自己准备款手表还带夜行模式不是很赞吗？劳力士新款手表有多种颜色鲜艳的表盘供选择。新一代蚝式恒动潜航者型与蚝式恒动潜航者日历型，两款腕表均为全新设计，表壳增大至41毫米，两侧折射出淡雅光泽，搭配全新设计的表带。创新技术，例如时针末端的小圈上所涂的夜光物料，从而和分针更易于分辨；此外，更添设表冠护肩。其中潜航者型搭载今年首次推出的3230型机芯，潜航者日历型搭载3235型机芯，可显示时间与日期，是该系列首次采用此款机芯。腕表秉承经典美学特色，新款潜航者型蚝式钢款搭配黑色表盘，旋转外圈配同色服饰，像个夜行侠在都市漫游。



D 定妆喷雾

对于精致的女孩来说，逛夜市，那也是要“心机妆”的。但是，即便是凉风吹拂的夏夜，化妆镜必须不离手，包包里也一定要放着吸油纸和急救的粉扑，这样才能让脸上的妆容持久。要知道不掉妆的秘诀就是巧用定妆喷雾。而想要达到保湿、滋养和定妆三效合一，不少保湿喷雾可以做到质感细致，然而很多定妆喷雾因本身液体带有一定黏稠度，喷雾往往有厚重感。而这款亮颜精华喷雾却很细致，上脸后仿若无感，毫无湿脸困扰，只需轻按三下，喷雾便能如磁石般将所有彩妆紧紧吸住，打造精致光泽妆容，无时无刻都像刚上妆般完美无瑕。而它的尺寸也是非常灵巧。100毫升的大小无论放进包包还是带上飞机都很方便，随时随地让肌肤焕然一新。



E 百搭凉鞋



逛夜市，步数很轻松能上万，这时候，穿什么鞋子舒适不累脚，又不失时髦？魔术贴凉鞋一直是香奈儿的经典款式，年年都会推出，一直挺受欢迎，但今年这款老爹凉鞋格外火。这款凉鞋的鞋型，大体上没怎么变过，圆头设计，正面两组魔术贴加上双C标志，时髦和经典兼备，一直是明星博主必备单品。平底、宽松的鞋型很符合当下最流行的慵懒风，看似随性不经意，却能把脚部衬得尤其纤细，是日常搭配时毫不费力的选择。它还非常百搭，配牛仔裤、连衣裙、短裤、短裙都很好看，特别是到了夏秋，大家不喜欢穿太繁琐的衣服，简简单单一身，穿上它一下看起来就很时髦。2020年春夏，这款凉鞋还推出了橡胶材质款式，搭配冰激凌色系，少女感十足。



F 碎花裙

漂亮的碎花连衣裙还可以穿几天。心血来潮想逛夜市，却又懒得搭配，碎花连衣裙就是很好的选择，而且，版型好的连衣裙，对身材的包容度也比裤装更强。这款连身裙无论你是什么身材，都能驾驭出不一样的味道。该裙子的特征是U领、方领或鸡心领口，搭配宫廷风格的打褶袖口，收腰的设计勾勒身材线条，又不会过分贴合皮肤，不落俗套，华丽复古感十足。胸前的露肤面积比一般的领口大，能够延伸脖颈曲线，秀出锁骨，再结合方领、泡泡袖等元素，在视觉上最大限度修饰身材，外面如搭配黑色的短外套显瘦效果惊人。

G 酒精凝露

虽然夜市很诱人，但是只要疫情一天没有结束，大家还是不能掉以轻心！除了戴好口罩以外，一定要注意勤洗手，随身携带洗手液更安心踏实。酒精免洗洗手凝露便携薄薄的一片完全不占什么空间，而且还是独立包装，可以即用即扔，洗完之后酒精味还挺浓的，小手搓得很干净。对于不喜欢带包的人来说就更方便了，往裤兜里塞几片就完事。这支免洗洗手液是明星产品，使用方便，不用水洗，不用毛巾擦干，就能杀灭细菌，让双手保持洁净，预防病毒侵害，而且还添加了玻尿酸等护肤成分，洗完的双手柔软水润，不会干燥紧绷。



夜市里逛出度假风

很巧，这次的国庆节和中秋同为一天。如果没有预约短途旅行，逛逛都市夜市也是一种不错的选择，这里所指的夜市可以是商场也可以是户外市集。

— 安丹娜文 摄

H 草编包



最适合度假的草编包必须拥有姓名。看着清凉，热带地区的度假气息扑面而来，就算是手拿包的款式时间久了手部也不会觉得热，在阳光下享受独有的轻松感。草编包继在上世纪60年代风靡一时后，这几年各个品牌又推出了不少草编单品，原料有玉米皮、越南水草（很适合在雨季使用），还有最常见的麦秆和拉菲草等，都是环保又易回收，正好符合最近几年的环保大势，还非常能装耐磨。罗意威近年一直在出草编包，各种尺寸各种颜色都有，俨然是草编包大户了。如果你穿了比较基础的单品，背个草编包马上就惊艳了。

I 骑士面霜

换季的季节肌肤多半会敏感，晚上不用防晒，这个舒服的初秋涂个面霜出门就可以了。肌肤护理专家ISDIN 怡思丁针对敏感皮肤研发的“骑士面霜”，即安肤舒缓滋润面霜，从配方的安全性及有效性两个核心维度出发，为敏感人群提供从日常清洁到滋润修护、从面部肌肤护理到身体护理等多重选择，像骑士一般全力守护“王子”与“公主”们的肌肤屏障。面霜所含的促抗菌肽可温和重建肌肤抗菌肽，从而有效对抗各种有害细菌，增强肌肤防御力，修护长时间暴露在日光及污染下的皮肤屏障。而其中的DMS专利仿皮脂吸收膜是最贴合人体皮肤的仿生膜，可确保易敏感肌肤高效吸收脂质补充成分“神经酰胺”，加速皮肤屏障修护。另外，“骑士面霜”成分精简，采用“乳木果油+角鲨烷+甜菜碱”的超强滋润搭配，以天然植萃0刺激的保湿配方堪称“万用”滋润霜。



J 生态植物园

10月长假逛夜市不妨去新开业的上海南翔印象城MEGA逛一圈，它同时也是上海单体量最大的购物中心。其创新性地将生态植物园和跑道等搬入商场是一大特点。其中，“觅境·森林”生态植物园更像是一片热带雨林，阳光透过玻璃直接照射进来，200余株热带植物自然生长，14.5米的高山榕拔地而起，商场被梯田状的绿色植被环抱，形成独特的“退台花园”，为人们塑造一个游离于城市之上的自然绿洲。还将英国知名艺术大师Luke Jerram的“超级月亮”带来了，6米直径月球以NASA 120dpi的月球表面详细图像呈现，让肉眼一览月球的详尽。“超级月亮”与生态植物园融合共存，成为艺术与生态交织的打卡地标。一身短打就可以和网红地标来个亲密的互动。

